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ΠΡΟΣ:  Μέλη της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.                                             Αρ. Πρωτ.:258/80Φ.ΔΣ/2018 
                                                                                             Ρόδος, 21 Ιουλίου 2018 
                                                                                              

 
ΚΟΙΝ:   Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 

 
 
ΘΕΜΑ:  Μεταθέσεις μελών Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. έτους 2018. 
 
 

                Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι - Μέλη,  

 

              Κατά πλειοψηφία και με μεγάλη καθυστέρηση, παρά τα όσα είχε υποσχεθεί η 
ηγεσία μας (Πολιτική-Φυσική), οι μεταθέσεις έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί και οι 
περισσότεροι, γνωρίζουν που θα είναι η επόμενη Μονάδα τους.  

 

              Δυστυχώς, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος οι αδικίες στις μεταθέσεις δεν 
παύουν να υπάρχουν, ορισμένοι μετατέθηκαν σε μέρη μη επιθυμία τους και πάρα πολλοί 
που δήλωναν να μετατεθούν, δεν συμπεριλήφθηκαν καν, έχοντας κολλήσει σε ένα νησί, 
σε ένα τόπο, αρκετά χρόνια και χωρίς καμία επιπλέον μοριοδότηση, αυτό το πρόβλημα 
είναι χρόνιο και οι αρμόδιοι το μόνο που έχουν να κάνουν πάνω σε αυτό, είναι να 
υπόσχονται και να υπόσχονται και ΜΟΝΟ να υπόσχονται, το πρόβλημα όμως 
παραμένει. 

 

              Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 
Ρόδου, θέλει επί της ευκαιρίας, να ευχαριστήσει θερμότατα και εγκάρδια, όλους τους 
συναδέλφους και συναδέλφισες μέλη, που φεύγουν με μετάθεση και που στήριξαν 
εμπράκτως, την Ένωση στα πρώτα της βήματα, με την εγγραφή τους και την συμμετοχή 
τους, στις αρχαιρεσίες εκλογής του ΔΣ, στις συζητήσεις, καθώς και όπου ζητήθηκε η 
συνδρομή τους μέσα από τις προτάσεις τους και τις σκέψεις τους.   

 

              Σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική μετάθεση στο νέο προορισμό σας, 
ελπίζοντας και προσδοκώντας να είναι επωφελής και χρήσιμη για εσάς και τις οικογένειες 
σας, μακριά από σκοτούρες και δεινά και πάντα με το χαμόγελο, στις δύσκολες 
οικονομικές και ηθικές καταστάσεις που περνάει η πατρίδα μας τα τελευταία χρόνια. 

 

              Επιθυμούμε και πιστεύουμε, ότι στο νέο σας προορισμό, θα στηρίξετε τις 
προσπάθειες των τοπικών Ενώσεων Στρατιωτικών, της Περιφερειακής Ενότητας στην 
οποία θα μετατεθείτε και θέλουμε να συστρατευτείτε ενεργά, με έντονη δραστηριότητα ως 
μέλη και να βοηθάτε το έργο των Διοικητικών Συμβουλίων, γιατί μόνο όλοι μαζί 
μπορούμε. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκουσία Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΠΑΡΟΔΟΣ ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ 41, 85100 ΡΟΔΟΣ                   
 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM  

 ΤΗΛ ΕΠ/ΝΙΑΣ                : 6951369806, Πρόεδρος 
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              Όσες συναδέλφισσες και συνάδελφοι μέλη της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ., μετατίθενται, 
παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε εγκαίρως, για τον τόπο προορισμού και 
ημερομηνία αναχώρησης, ώστε να κάνουμε ως ΔΣ, όλες εκείνες τις απαραίτητες 
ενέργειες, σύμφωνα με την νομοθεσία και το καταστατικό μας, για την διαγραφή σας από 
την Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ. και την εγγραφή σας (αν υπάρχει) στην Ένωση Στρατιωτικών της 
Περιφερειακής Ενότητας στην οποία θα μετατεθείτε.    

 

              Εξαιρούνται της παραπάνω διαδικασίας, όσες συναδέλφισσες και 
συνάδελφοι μέλη της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ., θα πάρουν μετάθεση εντός της Περιφερειακής 
Ενότητας Ρόδου και συγκεκριμένα στα νησιά, Ρόδο, Τήλο, Σύμη, Καστελόριζο. 

 

              Με εκτίμηση.  
                                                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                        Ο                                              Ο 
                                 Πρόεδρος                            Γεν. Γραμματέας  
         
                       Αντώνιος Καρτσωνάκης           Γιαπιτζόγλου Γεώργιος 
                         Επ.Οπ Λχιας (Τ.ΠΖ)                 Επ.Οπ Επχιας (ΤΘ)                                                                          
                           Τηλ: 6951369806                      Τηλ: 6934884330 

 
 
 


